
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 28 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
La suscrita LAE Ma. Elva Loza Gama, Presidenta Municipal del H. 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de 
conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 16 del Reglamento del 
Gobierno y la Administración Pública Municipal de San Miguel el Alto, Jalisco; me 
permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, 
Jalisco, a la VIGÉSIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO, que 
tendrá verificativo el día 16 de diciembre de 2025 a las 09:00 horas, en el Salón 
de Ex Presidentes ubicado en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia 
número 4, colonia centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN 
DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 49 de sesión ordinaria de fecha 2 de diciembre de 2025. 
  

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE 
EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Patrimonio, para 

aprobación de la desincorporación del patrimonio municipal, del bien 
inmueble del dominio público que corresponde a una fracción de 1,937.45 
metros cuadrados de un predio ubicado en fraccionamiento San Ángel, con 
cuenta catastral U009521, entre las calles Arcángel San Miguel, 29 de 
septiembre y Pbro. Manuel Cordero. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación del proyecto de presupuesto de egresos, ejercicio 
fiscal 2026, por la cantidad que se especifica. 

3) Iniciativa de acuerdo que presentan las munícipes integrantes del patronato de 
DIF San Miguel el Alto, Dra. Ma. Estela López Martín y C. Lilia Martín Neri, para 
aprobación del monto por la cantidad que se especifica para transferencia 
mensual al Organismos Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo de 
la Familia de San Miguel el Alto (DIF), para el ejercicio 2026. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica 
para el pago de la póliza de mantenimiento del sistema contable kórima, 
para el periodo del 1 de enero al 31 de diciembre de 2026. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, 
Planeación y Desarrollo Urbano para aprobación de la realización de la obra 
pública “Rehabilitación del salón en Jardín de niños Niños Héroes”, a 
realizarse con recursos FAIS, y en su caso del monto y empresa ejecutora. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, 
Planeación y Desarrollo Urbano para aprobación de la realización de la obra 
pública “Rehabilitación del centro comunitario de la colonia Morelos”, a 
realizarse con recursos FAIS, y en su caso del monto y empresa ejecutora. 
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES. 
1) Análisis y en su caso aprobación de gastos de la Hacienda Municipal 

correspondientes al mes de noviembre de 2025. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Informe de gastos con atribución a la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 

Gama, correspondientes al mes de noviembre de 2025. 
2) Informe de goce de días de vacaciones que presenta el munícipe Lic. Luis Daniel 

Mercado González.  
 

VII. CLAUSURA 
 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 11 de diciembre de 2025. 

 
 
 
 

LIC. MA ELVA LOZA GAMA 
PRESIDENTA MUNICIPAL  


